



RETIFICAÇÕES

Na portaria IFAC nº 665 de 25/05/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 101, de 29/05/2017, seção 2, página 19.

Onde se lê:

Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico - 40h semanais com Dedicção Exclusiva

Código de vaga	Nome	Cargo	Lotação
0209779	MATEUS BRUNO BARBOSA	Docente EBTT - Área Física	Campus Sena Madureira
0459416	MARLUCE PEREIRA OLIVIERA	Docente EBTT - Área Física	Campus Cruzeiro do Sul
02293 11	ANGELO MAGGIONE E SILVA	Docente EBTT - Área Informática	Tarauacá
0306845	ANDRENIZIA AQUINO ELUAN DA ROSA	Docente EBTT - Área Informática	Campus Cruzeiro do Sul

Leia-se:

Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico - 40h semanais com Dedicção Exclusiva

Código de vaga	Nome	Cargo	Lotação
0942749	MATEUS BRUNO BARBOSA	Docente EBTT - Área Física	Campus Sena Madureira
0942751	MARLUCE PEREIRA OLIVEIRA	Docente EBTT - Área Física	Campus Cruzeiro do Sul
0942750	ANGELO MAGGIONE E SILVA	Docente EBTT - Área Informática	Tarauacá
0942752	ANDRENIZIA AQUINO ELUAN DA ROSA	Docente EBTT - Área Informática	Campus Cruzeiro do Sul

Na Portaria nº 773, de 19/06/2017, publicada no DOU nº 117, de 21/06/2017:

Onde se lê:

"processo 10003331-25.2017.4.01.3000"

Leia-se:

"processo 1000331-25.2017.4.01.3000"

INCLUA-SE:

"Art. 2º Esta portaria tem efeitos retroativos a contar de 13/06/2017, com vigor ao candidato Paulo Rodrigues de Souza."

Na Portaria nº 864, de 01/07/2017, publicada no DOU nº 130, de 10/07/2017:

Onde se lê:

Portaria nº 864 de 01 de Julho de 2017

Leia-se:

Portaria nº 882 de 07 de Julho de 2017

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 1.418, DE 7 DE JULHO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os Artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pelo Decreto de 22 de abril de 2015, publicado no DOU de 23 de abril de 2015, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23041.021772/2017-51, de 14.06.2017, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor EUFRAZIO PINTO TORRES, matrícula nº 267241, cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D, Nível 401, Código de Vaga nº 205183, Campus Maceió, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, e as vantagens: Adicional por Tempo de Serviço, com base no artigo 244 da Lei nº 8.112/90, no índice de 18% (dezoito por cento), VPNI, com base no artigo 62-A da Lei 8.112/90 e Decisão Judicial Transitada em Julgado. Declarar vago o referido cargo.

SÉRGIO TEIXEIRA COSTA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ

PORTARIA Nº 982, DE 11 DE JULHO DE 2017

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015 da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, tendo em vista decisão proferida nos autos do Processo nº 1000196-04.2017.4.01.3100, que tramitou perante a 2ª Vara Federal da Seção Judiciária do Amapá, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, Campus Laranjal do Jari, nos termos do artigo 9º, inciso I, da Lei nº 8.112/90, MÔNICA MORAES VILHENA, habilitada no Concurso Público, conforme resultado final e homologação, Edital nº 11/2016, publicado no DOU de 06/06/2016, Seção III, páginas 44-48, retificado pelo Edital nº 13/2016, publicado no DOU de 16/06/2016, Seção III, página 37, para exercer o cargo de Técnico em Laboratório Biologia, Classe D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 101, através da Lei nº 11.091, de 12/01/2005, DOU de 13/01/2005, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, na vaga de código: 0834293.

MARIALVA DO SOCORRO RAMALHO
DE OLIVEIRA DE ALMEIDA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS

PORTARIA Nº 1.289, DE 10 DE JULHO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe confere o Decreto Presidencial de 10/03/2015, publicado no DOU N.º 47, de 11/03/2015, Seção 2, pág. 2, e; CONSIDERANDO o usufruto de férias do servidor Elias Brasilino de Souza - Diretor Geral do campus São Gabriel da Cachoeira e afastamento para capacitação do servidor Manoel de Jesus de Souza Miranda - Diretor Substituto, conforme Memorando Eletrônico n.º 6/2017-DG/CSGC, de 07/07/2017, resolve:

DELEGAR COMPETÊNCIA a servidora LETICIA ALVES DA SILVA - Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE n.º 2605510, para responder pelo expediente da Diretoria-Geral do campus São Gabriel da Cachoeira, no período de 10 a 17 de julho de 2017, código CD-02.

ANTONIO VENÂNCIO CASTELO BRANCO

PORTARIA Nº 1.301, DE 11 DE JULHO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem o Decreto Presidencial de 10/03/2015, publicado no DOU N.º 47, de 11/03/2015, Seção 2, pág. 2, e, CONSIDERANDO:

- a Lei nº 11.740 de 16/07/2008, DOU de 17/07/2008, Seção 1, págs. 2 a 5;

- o Decreto nº 6.944 de 21/08/2009, DOU de 24/08/2009, Seção 1, págs. 4 a 6;

- o Decreto nº 7.312 de 22/09/2010, publicado no DOU de 23/09/2010, Seção 1, págs. 11 e 12, que dispõe sobre o quantitativo de vagas de Professor-Equivalente de Educação Básica, Técnica e Tecnológica, para os Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia, atualizados pela Portaria Interministerial nº 346, de 26/09/2013, DOU de 27/09/2013, Seção 1, pág. 81;

- a Lei nº 12.772 de 28/12/2012, DOU de 31/12/2012, Seção 1, págs. 1 a 19;

- o EDITAL nº 005, de 30/08/2016, publicado no DOU nº 168, de 31/08/2016, Seção 3, págs. 177 a 185, homologado através do EDITAL nº 017, de 18/04/2017, publicado no DOU nº 75, de 19/04/2017, Seção 3, págs. 37e 38, resolve:

I - NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, de acordo com o artigo 9º, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, ADELSON MENEZES PORTELA, habilitado (a) no Concurso Público de Provas e Títulos, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, com lotação no CAMPUS PARINTINS/AM para ocupar o Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Disciplina INFORMÁTICA 1 Código 707001, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, com GRADUAÇÃO, em regime de trabalho de DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, em vaga redistribuída através da Portaria nº 1.566, de 30/12/2008, publicado no DOU nº 254, de 30/12/2008, Seção 1 - pág. 89, código da vaga: 0837608.

II - A posse dos (as) nomeados (as) ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o Art. 13, § 1º, e Art. 238, da Lei nº 8.112/90.

ANTONIO VENÂNCIO CASTELO BRANCO

CAMPUS TABATINGA

PORTARIA Nº 202, DE 9 DE JUNHO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS TABATINGA, do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

DISPENSAR, a partir de 03 de junho de 2017, a servidora ANA SÁVIA FARIAS RAMOS, matrícula SIAPE 2219790, ocupante do cargo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas da função de Coordenadora de Extensão - COEX (FG 02).

DIRCEU DA SILVA DÁCIO

PORTARIA Nº 203, DE 9 DE JUNHO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS TABATINGA, do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

NOMEAR, a partir de 04 de junho de 2017, a servidora ANTONIA MARINÊS GOES ALVES, matrícula SIAPE 1798967, ocupante do cargo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas para a função de Coordenadora de Extensão - COEX (FG 02).

DIRCEU DA SILVA DÁCIO

PORTARIA Nº 204, DE 9 DE JUNHO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS TABATINGA, do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

DISPENSAR, a partir de 03 de junho de 2017, o servidor ELLISON DA SILVA ALMEIDA, matrícula SIAPE 2226474, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas da função de Coordenador da Base Nacional Comum (FCC).

DIRCEU DA SILVA DÁCIO

PORTARIA Nº 205, DE 9 DE JUNHO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS TABATINGA, do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

NOMEAR, a partir de 04 de junho de 2017, a servidora ANA SÁVIA FARIAS RAMOS, matrícula SIAPE 2219790, ocupante do cargo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas para a função de Coordenadora da Base Nacional Comum (FCC).

DIRCEU DA SILVA DÁCIO

PORTARIA Nº 209, DE 16 DE JUNHO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS TABATINGA, do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

DISPENSAR, a partir de 18 de junho de 2017, o servidor SEBASTIÃO TEODÓSIA ACOSTA, matrícula SIAPE 2195890, ocupante do cargo de Assistente de Aluno, da função de Coordenador Geral de Apoio ao Educando (FG02).

DIRCEU DA SILVA DÁCIO